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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 10-9-2024 

Ο Δήμος Κιλκίς συμμετέχει στην Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Κινητικότητας 2024 

Στον κοινόχρηστο δημόσιο χώρο είναι αφιερωμένη η φετινή Ευρωπαϊκή Εβδομάδα 

Κινητικότητας, στην οποία συμμετέχει ο Δήμος Κιλκίς με εκδηλώσεις που εναρμονίζονται με 

τα αιτήματα της ευρωπαϊκής διοργάνωσης αναφορικά με την προώθηση βιώσιμων 

προτύπων κινητικότητας και την ενθάρρυνση της χρήσης εναλλακτικών τρόπων 

μετακίνησης στον δημόσιο χώρο. 

Το ενημερωτικό σημείωμα στην ιστοσελίδα του EuropeanMobilityWeek επισημαίνει μεταξύ 

άλλων ότι πάνω από το 70% των Ευρωπαίων ζουν σε αστικές περιοχές και ο δημόσιος 

χώρος έχει γίνει σπάνιος σε πολλές πόλεις. Ένα μέρος όπου όλοι οι άνθρωποι, τα μέσα 

μεταφοράς και οι δραστηριότητες έχουν επαρκή χώρο προσφέρει περισσότερη κοινωνική 

ισότητα, περισσότερη οδική ασφάλεια, λιγότερο θόρυβο, λιγότερη ατμοσφαιρική ρύπανση 

και καλύτερη ποιότητα ζωής. Επομένως, η κοινή χρήση του δημόσιου χώρου αποφέρει 

πολλά οφέλη στην κοινωνία.   

Τα προτάγματα της Ευρωπαϊκής Εβδομάδας Κινητικότητας είναι: 

• η βελτίωση της ποιότητας της αστικής ζωής και η προώθηση υποδομών με επίκεντρο τον 

άνθρωπο 

• η συμπλήρωση άλλων πρωτοβουλιών της ΕΕ, όπως το REPowerEU και η Ευρωπαϊκή 

Πράσινη Συμφωνία 

• η διευκόλυνση της χρήσης καθαρότερων μέσων μεταφοράς και η προώθηση της αλλαγής 

συμπεριφοράς με την παροχή κατάλληλων υποδομών, δικτύων, συνθηκών και 

προορισμών για ενεργή κινητικότητα και δημόσιες συγκοινωνίες. 



Πρόγραμμα εκδηλώσεων του Δήμου Κιλκίς για την Ευρωπαϊκή Εβδομάδα 

Κινητικότητας: 

Δευτέρα 16 – Παρασκευή 20 Σεπτεμβρίου 2024 

Κυκλοφοριακή αγωγή με κανόνες 

Με έξυπνο και διασκεδαστικό τρόπο τα παιδιά προσχολικής ηλικίας μαθαίνουν τους 

βασικούς κανόνες της κυκλοφοριακής αγωγής. Για το σκοπό αυτό στελέχη του Δήμου θα 

διανείμουν την ενημερωτική σειρά κινουμένων σχεδίων ’Green Light’’ για την 

κυκλοφοριακή αγωγή στα νήπια όλων των Νηπιαγωγείων του Δήμου Κιλκίς.    

 

Τρίτη 17 Σεπτεμβρίου 2024 

Ασφαλής στο δρόμο  

10:00 Πάρκο Κυκλοφοριακής Αγωγής 

Οι μαθητές της Στ’ τάξης των Δημοτικών Σχολείων του Κιλκίς, μαζί με τα παιδιά του Ειδικού 

Εργαστηρίου Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, του Κέντρου Κοινωνικής 

Στήριξης και του ‘’Βηματί-Ζω’’, συναντώνται στο Πάρκο Κυκλοφοριακής Αγωγής και 

συνομιλούν για την οδική ασφάλεια με τους εκπροσώπους της Τροχαίας και του Κέντρου 

Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Κιλκίς. Εξοικειώνονται με την οδική σήμανση (κατακόρυφη 

και οριζόντια) και μαθαίνουν να μετακινούνται με ασφάλεια. 

Τετάρτη 18 Σεπτεμβρίου 2024 

Kίνηση με μέσα φιλικά προς το περιβάλλον, εξοικονόμηση ενέργειας, οφέλη από τη 

μετακίνηση χωρίς αυτοκίνητο.  

10:00 Συνεδριακό Κέντρο Κιλκίς 

Οι μαθητές της Γ’ τάξης των Γυμνασίων της πόλης συζητούν με τους εκπροσώπους της 

Τροχαίας Κιλκίς και τον υπεύθυνο του Κέντρου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Κιλκίς 

Χρήστο Χρυσανθόπουλο πως να συμπεριφέρονται σωστά στο δρόμο ως πεζοί, ως 

ποδηλάτες αλλά και ως μελλοντικοί οδηγοί οχημάτων.   

 

Πέμπτη 19 Σεπτεμβρίου 2024 

Βόλτα με το ποδήλατο στην πόλη μου – Στο πλαίσιο της Ημέρας Χωρίς Αυτοκίνητο 

18:00 Δημαρχείο Κιλκίς  



Συγκέντρωση 18:15   

Με εκκίνηση το Δημαρχείο Κιλκίς ποδηλατούμε στην πόλη μας διασχίζοντας τη διαδρομή 

21ης Ιουνίου – Περικλέους – Ιερού Ναού Παναγίας – Μ. Αλεξάνδρου – Μεσημβρίας – 

Γ. Σεφέρη – Γ. Καπέτα. 

Επιστρέφουμε στο Δημαρχείο και συμμετέχουμε όλοι στην κλήρωση είκοσι ποδηλάτων! 

Υπενθυμίζεται ότι η εκστρατεία ‘’Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Κινητικότητας 

(EuropeanMobilityWeek) έχει καθιερωθεί από το 2002 ως ο σημαντικότερος θεσμός της 

Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την προώθηση της βιώσιμης αστικής ανάπτυξης. Εντάσσεται 

στο πανευρωπαϊκό στόχο επίτευξης της κλιματικής ουδετερότητας και στηρίζει κάθε τοπική 

πρωτοβουλία ώστε οι πόλεις να γίνουν πιο ασφαλείς, πιο ‘’πράσινες’’, πιο 

συμπεριληπτικές και προσβάσιμες για όλους. 

 

 


